

വരുന്ന ലോക്സഭാ തിരഞ്ഞെടുപ്പിൽ ആരുമായും സഖ്യത്തിനില്ല: മമത ബാനർജി

ചൂട് കൂടുന്നു, സംസ്ഥാനത്ത് ഭൂഗർഭ ജലത്തിന്റെ അളവ് കുറഞ്ഞു

കൊൽക്കൊത്ത: ബംഗാളിൽ ഉപതിരഞ്ഞെടുപ്പ് ഫലം പുറത്ത് വന്നതിന് പിന്നാലെ വരുന്ന ലോക്സഭാ തിരഞ്ഞെടുപ്പിൽ തൃണമൂൽ കോൺഗ്രസ് റദ്ദ്യ്ക്ക് മത്സരിക്കുമെന്നും ജനങ്ങളുടെ മാത്രം പിന്തുണ മതിയെന്നും ബംഗാൾ മുഖ്യമന്ത്രി മമത ബാനർജി പ്രഖ്യാപിച്ചു. കോൺഗ്രസിനും സി.പി.ഐ.എമ്മിനും ബി.ജെ.പിയുമായി 'അവിശ്വസ്ത' കൂട്ടുകെട്ടുണ്ടെന്നും മമത ആരോപിച്ചു. 'അവിശ്വസ്ത സഖ്യം നിലനിൽക്കുമ്പോൾ ഇടതുപക്ഷത്തിനും കോൺഗ്രസിനും ബി.ജെ.പിക്കെതിരെ പോരാടാനാവില്ല. കോൺഗ്രസിനും സി.പി.ഐ.എമ്മിനും ബി.ജെ.പിക്കെതിരായ ശക്തികളാണെന്ന് എങ്ങനെ പറയും. ബി.ജെ.പിക്കെതിരായ പോരാട്ടത്തിൽ കോൺഗ്രസിനും സി.പി.ഐ.എമ്മിനും യോ കൈകോർക്കാനാവില്ല. 2024 ൽ തൃണമൂൽ കോൺഗ്രസിനും ജനങ്ങളും തമ്മിലുള്ള ഒരു സഖ്യമാണ് മുന്നിൽ കാണുന്നത്. ഒരു രാഷ്ട്രീയ കക്ഷിയുമായും ചേർന്ന് മുന്നോട്ട് പോകില്ല.



തിരുവനന്തപുരം: കേരളത്തിൽ ചൂട് കൂടുന്നു. ചൂട് വർദ്ധിച്ചതോടെ ജലക്ഷാമം രൂക്ഷമാകുമെന്ന മുന്നറിയിപ്പുമായി സി.ഡബ്ല്യു.ആർ.ഡി.എമ്മിലെ ശാസ്ത്രജ്ഞർ. വരും ദിവസങ്ങളിൽ മഴ കിട്ടിയില്ലെങ്കിൽ ജല സ്രോതസ്സുകളിലെ ജല നിരപ്പ് വലിയ തോതിൽ താഴുമെന്നാണ് മുന്നറിയിപ്പ്. ഒരു വർഷം കിട്ടേണ്ട മഴയുടെ അളവിൽ മാറ്റമുണ്ടായിട്ടില്ലെങ്കിലും മഴ കിട്ടുന്ന കാലയളവ് കാലാവസ്ഥാ വ്യതിയാനം മൂലം കുറഞ്ഞതാണ് പ്രതിസന്ധിയായത്. എങ്കിലും വേനൽമഴ കാര്യമായി കിട്ടിയാൽ പ്രശ്നങ്ങളുണ്ടാവില്ലെന്നാണ് കണക്കുകൂട്ടൽ. സംസ്ഥാനത്തിന്റെ പല ജില്ലകളിലും ഭൂഗർഭ ജലത്തിന്റെ അളവ് കുറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. ഭൂഗർഭ ജലനിരപ്പ് ഏറെ താഴുന്ന കാസർഗോട്, കോ



യർന് നിൽക്കുകയാണ്. പാലക്കാട് ജില്ലയിൽ രാത്രി കാലത്തെ താപനിലയിൽ 2.9 ഡിഗ്രിയുടെ വർദ്ധനവ് ഉണ്ടായി. കൊച്ചി, കൊല്ലം, തൃശ്ശൂർ ജില്ലകളിൽ കടുത്ത നിയന്ത്രണം വേണ്ടി വരുമെന്നാണ് മുന്നറിയിപ്പ്. കഴിഞ്ഞ ഒരു മാസത്തെ കണക്കെടുത്താൽ അന്തരീക്ഷ താപനില വർദ്ധിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

ഡൽഹി ഇന്ദ്രപ്രസ്ഥം ആക്കണം: പുനർനാമകരണം ആവശ്യപ്പെട്ട് വീണ്ടും അപേക്ഷ

ബി.ജെ.പി കേരളത്തിലും സർക്കാരുണ്ടാക്കും: മോദി

ന്യൂഡൽഹി: വിദേശ ആധിപത്യക്കാലത്തെ ആയിരം സ്ഥലങ്ങൾ പുനർനാമകരണം ചെയ്യണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് നേരത്തേ സുപ്രീം കോടതിയുടെ വിമർശനം ഏറ്റുവാങ്ങിയ ഹർജിക്കാരൻ വീണ്ടും ഇതേ ആവശ്യവുമായി രംഗത്ത്. ഇത്തവണ സ്ഥലങ്ങളുടെ പുനർനാമകരണം ആവശ്യപ്പെട്ട് പ്രധാനമന്ത്രിക്കും ആഭ്യന്തര മന്ത്രിയുമാണ് ഇയാൾ അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചത്.



ന്യൂഡൽഹി: വടക്കുകിഴക്കൻ സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ ജനങ്ങൾ ബി.ജെ.പിയെ യേക്കുന്നില്ലെന്ന് പ്രധാനമന്ത്രി നരേന്ദ്ര മോദി. മേഘാലയയിലും നാഗാലാൻഡിലും ബി.ജെ.പി സർക്കാരുണ്ടാക്കിയതുപോലെ കേരളത്തിലും സർക്കാരുണ്ടാക്കുമെന്നും ഒരു സംസ്ഥാനത്ത് ഗുസ്തി, ഒരിടത്ത് ഭോസ്മി എന്ന നിലപാട് കേരളത്തിലെ ജനങ്ങൾ കാണുന്നുണ്ടെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. 'വടക്കുകിഴക്കൻ സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ ന്യൂനപക്ഷങ്ങൾ ബി.ജെ.പിയെ യേക്കുന്നില്ല. ക്രിസ്ത്യൻ സഹോദരങ്ങൾ ബി.ജെ.പിക്കൊപ്പം നിന്നു. ഡൽഹിയും വടക്കുകിഴക്കൻ സംസ്ഥാനങ്ങളുമായുള്ള അകലം കുറയുന്നു. പറ്റിയ ചരിത്രം സൃഷ്ടിക്കേണ്ട സമയമാണിത്. ഇനി വടക്കുകിഴക്കൻ മേഖലയുടെ സമാധാനം, സമൃദ്ധി, വികസനം എന്നിവയുടെ കാലമാണ്. (പി.എ. നാഗാലാൻഡ്, മേഘാലയ എന്നിവിടങ്ങളിലെ ജനങ്ങൾക്ക് നന്ദി അറിയിക്കുന്നു. ഒപ്പം മുന്നൂ സാമ്പ്രദായങ്ങളിലേയും ബി.ജെ.പി പ്രവർത്തകരെ അഭിനന്ദിക്കുന്നു.



വടക്കുകിഴക്കൻ സംസ്ഥാനങ്ങളിലെ ഫലപ്രഖ്യാപനത്തിന് ശേഷം ബി.ജെ.പി ദേശീയ ആസ്ഥാനത്തിലെ പ്രധാനമന്ത്രി നരേന്ദ്ര മോദിയെ പൂജാ അണിയിക്കുന്ന കേന്ദ്ര മന്ത്രി അമിത്ഷായാ ദേശീയ അധ്യക്ഷൻ ജെ.പി നദ്യയാ

വല്ലേ എന്നാണ് ജനം പറയുന്നത്. വിജയോലോചനത്തിന്റെ ഭാഗമായി മൊബൈൽ ടോർച്ച് തെളിയിക്കാനും മോദി ആഹ്വാനം ചെയ്തു. ദില്ലിയും വടക്കുകിഴക്കൻ സംസ്ഥാനങ്ങളും തമ്മിൽ പാലം പണിയാനായി, ജനങ്ങൾക്ക് ജനാധിപത്യത്തിലുള്ള വിശ്വാസം വ്യക്തമാക്കുന്നതാണ് തിരഞ്ഞെടുപ്പ് ഫലമെന്ന് പ്രധാനമന്ത്രി പറഞ്ഞു. ഇത് മാറ്റത്തിന്റെ സമയമാണെന്ന് പറഞ്ഞ മോദി, ബി.ജെ.പിയെ തിരഞ്ഞെടുത്ത എല്ലാവർക്കും നന്ദി പ്രകാശിപ്പിച്ചു. ക്രിസ്ത്യൻ വിഭാഗങ്ങൾ ഒപ്പമുണ്ട്. നാഗാലാൻഡിലും മേഘാലയയിലും ക്രിസ്ത്യൻ വിഭാഗങ്ങളുടെ വോട്ടും ബി.ജെ.പിക്ക് ലഭിച്ചുവെന്നും നരേന്ദ്ര മോദി കുട്ടിച്ചേർത്തു. ചെറിയ സംസ്ഥാനങ്ങളോട് വിവേചനം കാണിക്കുന്നവർ എങ്ങനെ ഇന്ത്യയെ ഒന്നിപ്പിക്കുമെന്ന് ചോദിച്ച മോദി, പ്രതിപക്ഷത്തെ പരിഹസിച്ചു. ഇതുവരെ പ്രതിപക്ഷം ഇ.വി.എമ്മിനെ കുറ്റം പറയുന്നത് കണ്ടില്ലെന്നായിരുന്നു മോദിയുടെ വിമർശനം.

ഐക്യരാഷ്ട്രസഭ പരിപാടിയിലെ പരാമർശങ്ങളിൽ വിശദീകരണവുമായി കൈലാസ അംബാസിഡർ മാ വിജയപ്രിയ

ബസുടമക്കെതിരെ നരഹത്യക്ക് കേസെടുക്കാനാകുമോ? വിശദപരിശോധനക്ക് സുപ്രീംകോടതി

വാഷിംഗ്ടൺ: ലൈംഗികാതിക്രമവും പീഡനവും ആരോപിക്കപ്പെട്ടതിനെ തുടർന്ന് നാട്യവിദ്യ നിത്യാനന്ദയുടെ സഹായം പ്രഖ്യാപിച്ച് രാജ്യമായ യുണൈറ്റഡ് സ്റ്റേറ്റ്സ് ഓഫ് കൈലാസത്തിന്റെ സ്ഥിരം അംബാസിഡർ മാ വിജയപ്രിയ നിത്യാനന്ദ ഐക്യരാഷ്ട്രസഭ പരിപാടിയിലെ പ്രസംഗത്തിൽ വിശദീകരണവുമായി രംഗത്ത്. ഐക്യരാഷ്ട്രസഭ യോഗത്തിൽ ഇന്ത്യ നിത്യാനന്ദയെ വേട്ടയാടുന്നുവെന്ന പരാതിയായിരുന്നു കൈലാസ പ്രതിനിധിയായി വിജയപ്രിയ ഉന്നയിച്ചത്. പരമ്പരാഗത ഹൈന്ദവ സംസ്കാരവും പാരമ്പര്യവും ജീവിതശൈലിയും പുനരജീവിപ്പിക്കാനായി നിത്യാനന്ദ ശ്രമിക്കുകയാണെന്നും, എന്നാൽ മഹാശൂന്യമാക്കി നിത്യാനന്ദയെ ബലാത്സംഗം ചെയ്തെന്നും പ്രതിയാക്ഷിപി റീഡിപ്പിക്കപ്പെടുകയാണെന്നും ജന്മനാട്ടിൽ നിന്ന് നാട്യകടത്തിയെന്നും അവർ ആരോപിച്ചിരുന്നു. ഇന്ത്യക്കെതിരായ പരാമർശങ്ങൾ തിരുത്തലുള്ള വിശദീകരണമാണ് വിജയപ്രിയ ഇപ്പോൾ പ്രസംഗത്തിൽ നൽകിയിരിക്കുന്നത്. 'യുണൈറ്റഡ് സ്റ്റേറ്റ്സ് ഓഫ് കൈലാസ' ഇന്ത്യയെ ഉയർന്ന ബഹുമാനത്തോടെയാണ് കാണുന്നത്. ഭഗവാൻ നിത്യാനന്ദ പരമശിവത്തെ ജന്മനാട്ടിൽ ചില ഹിന്ദു വിരുദ്ധർ പീഡിപ്പിക്കുന്നുവെന്നാണ് ഞാൻ പ്രസംഗിച്ചതെന്ന് വിശദീകരിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുകയാണ്. കൈലാസ ഇന്ത്യയെ ഉന്നത സ്ഥാനത്ത് പരിഗണിക്കുകയും കൂട്ടിക്കൂട്ടി തട്ടിക്കൊണ്ടുപോയെന്ന ആരോപണങ്ങൾ ഗുജറാത്ത് പോലീസ് അന്വേഷിക്കുന്നതിനെയുമാണ് ഒളിവിൽ പോയത്. തുടർന്ന് കൈലാസം എന്ന സ്ഥാപിച്ച് സാമൂഹിക സമ്പന്നമായി നാണയവും പാസ് പേർട്ടും പുറത്തിറക്കി. എന്നാൽ, രാജ്യം ഐക്യരാഷ്ട്രസഭ അംഗീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് എന്ത് വ്യക്തമാക്കുക കൈലാസ രാജ്യത്തിന്റെ രാജാവായി നിത്യാനന്ദയെ പ്രഖ്യാപിച്ചിരുന്നു. ഫെബ്രുവരി 22ന് ചേർന്ന 19-ാമത് യുണൈറ്റഡ് നാഷൻസ് കമ്മിറ്റി സുസ്ഥിര വികസന യോഗത്തിലാണ് മാ വിജയപ്രിയ നിത്യാനന്ദ പങ്കെടുത്തത്. വിജയപ്രിയ 'കൈലാസത്തിൽ നിന്നുള്ള സ്ഥിരം അംബാസിഡർ' ആണെന്നാണ് യുണൈറ്റഡ് നാഷൻസ് വെബ്സൈറ്റിൽ പറയുന്നത്. 2010-ൽ കേന്ദ്രസഭ സെഷൻസ് കോടതി നിത്യാനന്ദക്കെതിരെ ജാമ്യമില്ലാ വാറണ്ട് പുറപ്പെടുവിച്ചിരുന്നു. മുൻ ഡ്രൈവർ ലൈൻ നൽകിയ പരാതിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നിത്യാനന്ദയെ അറസ്റ്റ് ചെയ്ത് ജാമ്യത്തിൽ വിട്ടു. 2020ൽ നിത്യാനന്ദ രാജ്യം വിട്ടുപോയി. 2022 ഒക്ടോബറിൽ ബ്രിട്ടീഷ് പാർലമെന്റിൽ ദീപാവലി ആഘോഷത്തിൽ നിത്യാനന്ദയുടെ അന്ത്യായികളിൽ ഒരാളായ നിത്യ ആത്മദയാനന്ദയെ ക്ഷണിച്ചത് വിവാദമായിരുന്നു. കൺസർവേറ്റീവ് എം.പി ബോബ്ബ് ബാക്കർയും ഹൗസ് ഓഫ് ലോർഡ്സ് അംഗം റാമി റോബർട്ട്സും നിത്യാനന്ദയെ ക്ഷണിച്ചത്. ഇന്റർപോൾ നിത്യാനന്ദക്കെതിരെ ബുധനാഴ്ച കോർണർ നോട്ടീസ് പുറപ്പെടുവിക്കാൻ വിസമ്മതിച്ചിരുന്നു.



മാറ്റമുണ്ടാകാതെ ബസുടമയ്ക്ക് എതിരേ നരഹത്യക്ക് കേസ് എടുക്കാനാകുമോ എന്നതിലാണ് വിശദപരിശോധനക്ക് സുപ്രീംകോടതി അപേക്ഷത്തിൽ ബസുടമയ്ക്ക് എതിരേ നരഹത്യക്ക് കേസ് എടുക്കാനാകുമോ എന്നതിലാണ് സുപ്രീം കോടതി വിശദ പരിശോധന നടത്തുന്നത്. മാമലകണ്ടും കോതമംഗലം റൂട്ടിൽ ഓടിയിരുന്ന സുകാര്യ ബസ് ആ വർഷം ഡിസംബറിൽ അപകടത്തിൽ പെടുകയും അഞ്ച് പേർ മരിക്കുകയും ചെയ്തു. 63 പേർക്ക് പരുക്കേറ്റ അപകടത്തിൽ ബസ് ഡ്രൈവർ ജിതു സൈബാറ്റിയൻ, ഉടമയായ അനീൽ സെബാറ്റിയൻ എന്നിവരെ ഒന്നും രണ്ടും പ്രതികളാക്കി പൊലീസ് കേസിൽ എടുത്തു. ഇരുപതു സഹോദരങ്ങളുമാണ്. മനപൂർവ്വം അല്ലാത്ത നരഹത്യയാണ് കേസിൽ പ്രതികൾക്ക് എതിരേ ചുമത്തിയത്. കൂടാതെ ഒന്നാം പ്രതിയും ഡ്രൈവറുമാണ് ജിനുവിന് ബസ് ഓടിക്കാനുള്ള ലൈസൻസ് ഇല്ലെന്നും കണ്ടെത്തി. ഇക്കാര്യം ബസ് ഉടമയ്ക്ക് വ്യക്തമായിരുന്നുവെന്നും പോലീസ് കുറ്റപ്പത്രത്തിൽ വ്യക്തമാക്കി.



ഹർജിയുമായി ഇരുപ്രതികളും സുപ്രീം കോടതിയെ സമീപിച്ചത്. ലൈസൻസ് ഇല്ലെന്ന് കാര്യം മനസിലാക്കിയിട്ടും ബസ് ഓടിക്കാൻ നൽകി എന്നത് മാത്രം ചൂണ്ടിക്കാട്ടി ഉടമസമരത്തിന് സമാനകുറ്റം ചുമത്താനാകില്ലെന്ന് ഹർജിക്കാരനായി ഹാജരായ അഭിഭാഷകൻ ശ്രീരാം പറക്കാട്ട് വാദിച്ചു. മാത്രമല്ല കേസിൽ അനീലിനെതിരെ ചുമത്തിയ സമാന കുറ്റം നിലനിൽക്കാനാകുമോ എന്നതും വിശദപരിശോധനയ്ക്കായി ഈ മാസം പതിമൂന്നിലേക്ക് മാറ്റി. ഹർജിക്കാരനുവേണ്ടി അഭിഭാഷകരായ ശ്രീരാം പറക്കാട്ട്, മുഹമ്മദ് സാദിഖ് ആലിം ആൻവർ എന്നിവർ ഹാജരായി.

ശുഹൈബ് വയക്കേസിൽ കൊന്നവരെ മാത്രമല്ല കൊല്ലിച്ചവരെയും കണ്ടെത്തണം: വി. ഡി സതീശൻ

തിരുവനന്തപുരം: ശുഹൈബ് വയക്കേസിൽ അടിയന്തര പ്രമേയത്തിന് സി.പി.ഐ. അനുമതി നൽകാത്തതോടെ പ്രതിപക്ഷ സഭ വിട്ട് ഇറങ്ങിപ്പോയി. കേസിൽ തുടരുന്നവർക്ക് വേണ്ടി ആവശ്യപ്പെട്ടുള്ള പ്രമേയത്തിനാണ് സി.പി.ഐ. അനുമതി നൽകാത്തതോടെ മാത്രമല്ല കൊല്ലിച്ചവരെയും കണ്ടെത്തണമെന്ന് പ്രതിപക്ഷ നേതാവ് ആവശ്യപ്പെട്ടു. ആകാശ് തില്ലങ്കേരിയുടെ പ

റ്റിയെ വെളിപ്പെടുത്തൽ അനേകങ്ങളുണ്ട്. സാധാരണക്കാരെ എന്താണ് മുഖ്യമന്ത്രി സഭയിൽ പറയുന്നത്. ഇങ്ങനെയൊന്നോ മുഖ്യമന്ത്രി സഭയിൽ മറുപടി പറയേണ്ടത്. വർഷങ്ങളായി ക്രി

മിനൽ പ്രവർത്തനം നടത്തുന്ന കേന്ദ്രസഭ സംഘടനയിലെ അംഗമാണ് ഇയാൾ. സി.പി.ഐ. ആകാശിനെ കൈത്ത് വെച്ചു നടക്കുകയായിരുന്നു. പുസ്തകം വായിക്കുന്ന പിള്ളർക്കെതിരേ യു.എ.പി.എ കേസെടുക്കുന്ന സർക്കാർ ആണിത്. ഗുഡ്രോലോ ചന്ദ്രകാമൻ സംരക്ഷിക്കാനാണ് സി.പി.ഐ. അനേകങ്ങളെ സർക്കാർ എതിർത്തതെന്നും വി.ഡി സതീശൻ പറഞ്ഞു.

എസ്കോബാറിന്റെ ഹിപ്പോകൾക്ക് ഇന്ത്യയിലും മെക്സിക്കോയിലും പുനരധിവാസം

കൊളംബിയ: കുപ്രസിദ്ധ കൊളംബിയൻ മയക്കുമരുന്ന് രാജാവ് പാബ്ലോ എസ്കോബാറിന്റെ ഹിപ്പോകൾക്ക് ഇനി ഇന്ത്യയിലും വന്യമൃഗ സംരക്ഷണകേന്ദ്രങ്ങളിൽ പുനരധിവാസമൊരുങ്ങും. ഇതുമാധ്യമ ബന്ധപ്പെട്ട നടപടി ക്രമങ്ങൾ പൂർത്തിയാക്കുകയാണെന്ന് കൊളംബിയൻ അധികൃതർ അറിയിച്ചു. ഏറ്റവും സമ്പന്നനായ കുറ്റവാളി കൊളംബിയൻ മയക്കുമരുന്ന് മാഫിയ രാജാവ് പാബ്ലോ എസ്കോബാറിന് കൊളംബിയയിൽ ഹിപ്പോ നാപ്പോൾസ് എന്ന എസ്റ്റേറ്റ് ഉണ്ടായിരുന്നു. ഏകദേശം 20 കിലോമീറ്ററോളം വിസ്തീർണ്മമുള്ള ഈ സുഖവാസകേന്ദ്രത്തിൽ 1980 കളിൽ അദ്ദേഹം ആഫ്രിക്കയിൽ നിന്ന് മൂന്ന് പെൺ ഹിപ്പോകളെയും ഒരു ആൺ ഹിപ്പോയെയും അനധികൃതമായി കടത്തിക്കൊണ്ടുവന്നു വളർത്താൻ തുടങ്ങി. 1993ൽ എസ്കോബാർ കൊല്ലപ്പെട്ടതിനുശേഷം ഹിപ്പോ നാപ്പോൾസ് ഒരു പ്രാദേശിക ടൂറിസ്റ്റ് കേന്ദ്രമായി മാറിയെങ്കിലും പിന്നീട് ഉപേക്ഷിക്കപ്പെട്ട നിലയിലായി. അവിടെയുണ്ടായ ഹിപ്പോകൾ പെറ്റുപെടുകി നദീതീരങ്ങളിലും കാടുകളിലുമായി വിഹരിച്ചു. നാൽപ്പത് വർഷത്തിനിടയിൽ



ഹിപ്പോ നാപ്പോൾസിന്റെ ചുറ്റുമുഖം മൾദലേന നദി കരയിലുമായി ഹിപ്പോകൾ പെരുകിക്കൊണ്ടേയിരിക്കുന്നു

കയാണ്. അനുകൂലമായ പ്രകൃതിയും ശത്രുക്കളില്ലാത്ത ആവാസ വ്യവസ്ഥയും വംശവർദ്ധനയ്ക്ക് കാരണമായി. ചുരുങ്ങിയ വർഷം കൊണ്ട് ഇവയുടെ എണ്ണം പെരുകുമെന്നും ആ പ്രദേശത്തിന്റെ പാരിസ്ഥിതിക സുതുലനത്തെ ദോഷകരമായി ബാധിക്കുമെന്നും പരിസ്ഥിതി ഗവേഷകർ മുന്നറിയിപ്പ് നൽകി. ഇന്ത്യ, മെക്സിക്കോ എന്നിവിടങ്ങളിലേക്ക് 70 ഹിപ്പോകളെ കയറ്റി അയക്കാനാണ് കൊളംബിയൻ സർക്കാരിന്റെ തീരുമാനം. മൂന്നു ട്രെയ്നുകളും ഓരോ വരുന്ന ഹിപ്പോകളെ വലിയ ഇരുമ്പ് കുടുകളിലാക്കി ഹിപ്പോ നാപ്പോൾസിന്റെ നിന്ന് റിയോനെഗ്രോ വിമാനത്താവളത്തിലേക്കും അവിടെ നിന്ന് ഇന്ത്യയിലേക്കും മെക്സിക്കോയിലേക്കും വിമാനത്തിൽ അയയ്ക്കും. അറുപത് ഹിപ്പോകളെ ഗുജറാത്തിലെ ഗ്രീൻസ് സുവോളജിക്കൽ റെസ്ക്യൂ ആൻഡ് റിഹാബിലിറ്റേഷൻ കിങ്ഡത്തിലേയ്ക്കും പത്തേണ്ണത്തെ മെക്സിക്കോയിലെ വിവിധ ഹിപ്പോകളിലേയ്ക്കും സംരക്ഷണ കേന്ദ്രങ്ങളിലേയ്ക്കും അയയ്ക്കുമെന്ന് കൊളംബിയൻ മൃഗസംരക്ഷണ ക്ഷേമകാര്യ മന്ത്രാലയ ഡയറക്ടർ പറഞ്ഞു.



ഉദയം ചാരിറ്റബിൾ ട്രസ്റ്റിലെ അന്താരാഷ്ട്രീയ സൗജന്യ ശ്രവണ സഹായി വിതരണത്തിന്റെ ഉദ്ഘാടനം സബ് കലക്ടറും ഉദയം ചാരിറ്റബിൾ ട്രസ്റ്റ് വൈസ് ചെയർപേഴ്സനുമായ ചെൽസാസിനി.വിക്ക് ശ്രവണ സഹായികൾ കൈമാറിക്കൊണ്ട് എം.കെ രാഘവൻ എം.പി നിർവഹിക്കുന്നു

കേൾവി ദിന സംഗമവും സൗജന്യ ശ്രവണ സഹായി വിതരണവും നടത്തി

കോഴിക്കോട്: കേൾവി ദിന സംഗമവും സൗജന്യ ശ്രവണ സഹായി വിതരണവും അസെസ്സ് ഇ.എൻ.ടി ആശുപത്രിയിൽ വെച്ച് നടത്തി. ലോക കേൾവി ദിനത്തിന്റെ ഭാഗമായി കോഴിക്കോട് ജില്ലാ ഭരണ ക്യാമ്പയിൻ കഴിഞ്ഞ് പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഉദയം ചാരിറ്റബിൾ ട്രസ്റ്റിലെ അർഹരായ അന്താരാഷ്ട്രീയ സൗജന്യമായി ലക്ഷങ്ങൾ വിഭാവനം ശ്രവണ സഹായികൾ വിതരണം ചെയ്തത്. അസെസ്സ് ഇ.എൻ.ടി ഹോസ്പിറ്റലിൽ നടന്ന ചടങ്ങിൽ കോഴിക്കോട് എം.പി എം.കെ രാഘവൻ, കോഴിക്കോട് സബ് കലക്ടറും ഉദയം ചാരിറ്റബിൾ ട്രസ്റ്റ് വൈസ് ചെയർപേഴ്സനുമായ ചെൽസാസിനി.വിക്ക് ശ്രവണ സഹായികൾ കൈമാറി ഉദ്ഘാടനം നിർവഹിച്ചു. ശേഷം ഇന്നത്തെ തലമുറ അഭിമാനം കർമ്മശാലകൾ മലിനീകരണവും തുടർന്നുണ്ടാവുന്ന ദുഷ്ടഫലങ്ങളും എം.പി രാഘവൻ എം.പി ചടങ്ങിൽ ഓർമ്മിപ്പിച്ചു. അസെസ്സ് ഹോസ്പിറ്റൽ ചെയ്യുന്ന സാമൂഹ്യ സേവനങ്ങൾക്ക് സബ് കലക്ടർ നന്ദി പറഞ്ഞു. കേൾവി കുറവ് മൂലം പൊതുജനം അഭിമാനിക്കുന്ന പ്രശ്നങ്ങളെ ലഘൂകരിക്കാൻ അസെസ്സ് ഇ.എൻ.ടി ആശുപത്രി നടത്തുന്ന പ്രവർത്തനങ്ങളെ കോഴിക്കോട് സ്പെഷ്യൽ ബ്രാഞ്ച് എ.സി.പി ഉമേഷ് അഭിനന്ദിച്ചു. ഹോസ്പിറ്റൽ ചീഫ് ഓപ്പറേറ്റീവ് ഓഫീസർ ഡോ. ബിജിരാജ് അധ്യക്ഷത വഹിച്ച ചടങ്ങിൽ ഹോസ്പിറ്റൽ മാനേജർ ഷിനോജ് സാഗതവും ചീഫ് ഓഡിയോളോജിസ്റ്റ് ഷബീബ നന്ദിയും അറിയിച്ചു. കോഴിക്കോട് ഡെപ്യൂട്ടി കലക്ടർ അനീത കുമാരി.ഇ. ഉദയം ചാരിറ്റബിൾ ട്രസ്റ്റ് സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസർ ഡോ. രാജേഷ്, ഹോസ്പിറ്റൽ അനസ്തേഷ്യ വിഭാഗം മേധാവി ഡോ. ദിദീവ് ചന്ദ്ര എന്നിവർ സംസാരിച്ചു. ഇ.എൻ.ടി സർജൻ ഡോ. അർഷാദ് എം.ആർ കേൾവി ദിന സന്ദേശം നൽകി. അസെസ്സിൽ ഹോസ്പിറ്റലിൽ വെച്ച് പൊതുജനങ്ങൾക്കായി നടന്ന സൗജന്യ കേൾവി പരിശോധനയിൽ ബുദ്ധിമുട്ടുകൾ അനുഭവിക്കുന്ന 200ലധികം ആളുകൾ പങ്കെടുത്തു.

മൂന്നാം ടെസ്റ്റിൽ ആസ്ത്രേലിയക്ക് ഒമ്പത് വികറ്റ് ജയം

ലോക ടെസ്റ്റ് ചാമ്പ്യൻഷിപ്പിന്റെ ഫൈനൽ ബെർത്തുറപ്പിക്കാൻ ഇന്ത്യക്ക് അടുത്ത മത്സരം ജയിക്കണം

ഇന്ത്യയോട്: ഇന്ത്യക്കെതിരെ മൂന്നാം ടെസ്റ്റ് മത്സരത്തിൽ ആസ്ത്രേലിയക്ക് ഒമ്പത് വികറ്റ് വിജയം. 76 റൺസ് വിജയലക്ഷ്യവുമായി മൂന്നാം ദിനമിരങ്ങിയ ആസ്ത്രേലിയക്ക് വലിയ പരക്കുകളിലൂടെ ലക്ഷ്യത്തിലെത്താൻ സാധിച്ചു. വിജയത്തോടുകൂടി ലോക ടെസ്റ്റ് ചാമ്പ്യൻഷിപ്പിന്റെ ഫൈനൽ ബെർത്തുറപ്പിക്കാനും അവർക്കായി. പരാജയം ഉറപ്പിച്ചിരുന്ന ഇന്ത്യക്ക് ഓസ്ട്രീയയുടെ ഉൾമുൻ വാദങ്ങളുടെ വികറ്റ് മാത്രമാണ് (0) നേടാനായത്. ആർ.അശ്വിന്റെ പന്തിൽ വികറ്റ് കീപ്പർ കെ.എസ് രേതിന് കുറച്ചു നൽകിയാണ് വാദമടങ്ങിയത്. നാല് മത്സരങ്ങളുടെ പരമ്പരയിൽ ഇന്ത്യ 2-1ന് മുന്നിലാണ്. 49 റൺസോടെ ട്രോവിസ് ഹെഡ്സോ 28 റൺസോടെ മർനസ് ലബുഷെയ്നും ഓസ്ട്രീയ നിരയിൽ പറ്റാത്തൊരു തിന്നു. രണ്ട് ഇനിങ്സുകളിൽ നിന്നുമായി 11 വികറ്റുകൾ വീഴ്ത്തിയ നഥാൻ ലിയോണാണ് കളിയിലെ താരം. ഇന്ത്യയിലെ പരാജയത്തോടുകൂടി ലോക ടെസ്റ്റ് ചാമ്പ്യൻഷിപ്പിന്റെ ഫൈനലിലെത്താൻ ഇന്ത്യക്ക് അഹമ്മദാബാദിൽ ഒമ്പത് മുതൽ നടക്കുന്ന നാലാം ടെസ്റ്റിന്റെ ഫലത്തിനായി കാത്തിരിക്കണം. ഉരഞ്ഞെടുത്ത ആസ്ത്രേലിയയെതിരായ



മർനസ് ലബുഷെയ്നും ട്രോവിസ് ഹെഡ്സോ

ഫോർസെപ്സ് വയറ്റിൽ കുടുങ്ങിയ സംഭവത്തിൽ ഹർഷിതക്ക് നീതി ലഭ്യമാക്കണം: അഡ്വ.കെ. പ്രവീൺകുമാർ

മെഡിക്കൽ കോളേജ്: കേരളത്തിലെ ആരോഗ്യ രംഗത്തെ വിഴ്ചയുടെ ഇരയായ ഹർഷിതക്ക് നീതി ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് ഡി.സി.സി പ്രസിഡന്റ് അഡ്വ. കെ. പ്രവീൺകുമാർ ആവശ്യപ്പെട്ടു. ശസ്ത്രക്രിയ ഉപകരണമായ ഫോർസെപ്സ് വയറ്റിൽ കുടുങ്ങി ബുദ്ധിമുട്ടിയ പത്മിരാജാവിന് സാദൃശിനി ഹർഷിത കോഴിക്കോട് മെഡിക്കൽ കോളേജ് മാതൃശ്ശി ശ്യാ സംരക്ഷണകേന്ദ്ര കവാടത്തിൽ തുടർച്ചയായി നാലാം ദിവസം നടത്തുന്ന നിരാഹാര സമരപത്ത് സന്ദർശിച്ചതിന് ശേഷം സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. കാലങ്ങളായി പുറത്ത് വിടാത്ത അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ട് നിരാഹാര സമരത്തിന് പിന്തുണയേറുന്നതാണ് മനസിലാക്കി പെട്ടെന്ന് പുറത്തിട്ട് കൃത്യമായ സമരക്ഷിപ്തന നടപടിയെന്ന് സർക്കാർ സ്വീകരിക്കണമെന്ന്. മെഡിക്കൽ കോളേജ് മുൻപിൽ നാല് ദിവസമായി നിരാഹാര സമരം നടത്തിയിട്ടും മെഡിക്കൽ കോളേജ് അധികൃതർ ആരും അനുഭവപൂർണ്ണമായ സമീപനം സ്വീകരിച്ചില്ലെന്ന് ഹർഷിത പ്രവീൺകുമാറിനോട് പറഞ്ഞു. ഹർഷിതയുടെ ആരോഗ്യസ്ഥിതി കണക്കിലെടുത്ത് നടത്തിവരുന്ന നിരാഹാര സമരം അവസാനിപ്പി



ഫോർസെപ്സ് വയറ്റിൽ കുടുങ്ങിയ സംഭവത്തിൽ നീതി ആവശ്യപ്പെട്ട മെഡിക്കൽ കോളേജ് മാതൃശ്ശി ശ്യാ സംരക്ഷണകേന്ദ്ര കവാടത്തിൽ തുടർച്ചയായി നാലാം ദിവസം ഹർഷിത നടത്തുന്ന നിരാഹാര സമരപത്ത് അഡ്വ.കെ.പ്രവീൺകുമാർ സന്ദർശിച്ചപ്പോൾ

ക്കണമെന്ന പ്രവീൺകുമാറിന്റെ അഭ്യർത്ഥനയെ തുടർന്ന് ഇളമ്പി കൂടിച്ച് സമരം അവസാനിപ്പിച്ച് സത്യഗ്രഹ സമരം ആരംഭിച്ചു. ഹർഷിതക്ക് നിയമസഹായമുൾപ്പടെ ജില്ലാ കോൺസൾ കമ്മിറ്റിയുടെ എല്ലാ പിന്തുണയും അഡ്വ.കെ. പ്രവീൺകുമാർ വാഗ്ദാനം ചെയ്തു. ഡി.സി.സി. സെക്രട്ടറി ദിനേശ് പെരുമ്പള്ളി അധ്യക്ഷത വഹിച്ച ചടങ്ങിൽ മണ്ഡലം പ്രസിഡന്റ് വിശ്വൻ പൂതുശ്ശേരി സ്വാഗതം പറഞ്ഞു. കെ. സി. പ്രവീൺ, ശ്രീയേഷ് ചെലവൂർ, പി.ടി സതോഷ് കുമാർ, കെ.പി സക്കീർ, ടി.സുരേഷ്, എ.ജി. മഹറൂഫ് മണക്കടവ്, കെ.പി ജയപ്രകാശ് തുടങ്ങിയവർ സംബന്ധിച്ചു. സത്യഗ്രഹ സമരം തുടരുന്നതിനായി ദിനേശ് പെരുമ്പള്ളിയെ ചെയർമാനായും, മുസ്തഫ പാലാഴി കൺവീനറായും സമര സമിതി രൂപീകരിച്ചു.



വിരുപാക്ഷയുടെ ടീസർ പുറത്ത്

സാധി യരതേയും സംയുക്തയും പ്രധാന കഥാപാത്രങ്ങളിലെത്തുന്ന വിരുപാക്ഷയുടെ ടീസർ റിലീസ് ചെയ്തു. ചിത്രം ഏപ്രിൽ 21ന് തിയേറ്ററുകളിലേക്കെത്തും. ശ്രീവൈകുന്ദേശ്വര സിനിമ ചിത്രം പ്രൊഡക്ഷൻ ഹൗസും സൂപ്പർമാർ പ്രൊഡ്യൂസ് ചെയ്ത ചിത്രമാണ് വിരുപാക്ഷ. സാധി യര തേയുടെ പതിനഞ്ചാമത് ചിത്രമാണിത്. കാർത്തിക് ദാതു ആണ് ചിത്രത്തിന്റെ സംവിധായകൻ. പ്രശസ്ത നിർമ്മാതാവായ ബി.വി.എസ്.എൻ പ്രസാദ് ഗൗ, ബിപിനീട് ഗൗ എന്നിവരാണ് ചിത്രത്തിന്റെ നിർമ്മാതാക്കൾ. 1990 കാലഘട്ടത്തിൽ ഒരു കാടിനോട് ചേർന്നുള്ള ഗ്രാമത്തിൽ നടക്കുന്ന കഥയാണ് ചിത്രത്തിലേത്. ചില വിശ്വാസങ്ങളുടെ പേരിൽ നായകൻ അഭിമാനിക്കുന്ന സങ്കീർണ്ണമായ പ്രശ്നങ്ങളിലൂടെയാണ് ചിത്രം സഞ്ചരിക്കുന്നത്. ശ്യാം ദത്താണ് മോയാഗ്രാഹണം. സംഗീതം അജനീഷ് ലോകനാഥ്, എക്സിക്യൂട്ടീവ് പ്രൊഡ്യൂസേഴ്സ് സതീഷ് ബി.കെ. ഗ്. കന്നഡ, ഹിന്ദി ഭാഷകളിൽ ആർ, അശോക് ബന്ദേരി. വിരുപാക്ഷ റിലീസ് ചെയ്യും. വി.ആർ.ഓ പ്രതിഷ്ഠ ശേഖർ.

പി.യു.സി പരീക്ഷകൾക്ക് ഹിജാബ് അനുവദിക്കില്ല: കർണാടക വിദ്യാഭ്യാസമന്ത്രി ബി.സി നാഗേഷ്

ബംഗളൂരു: ഹിജാബ് നിരോധനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഹർജികളിൽ അടിയന്തരാവസ്ഥയിൽ സുപ്രീം കോടതി വിസമ്മതിച്ച സാഹചര്യത്തിൽ ഒരു കാരണവശാലും കർണാടക പി.യു.സി പരീക്ഷകൾക്ക് ഹിജാബ് അനുവദിക്കില്ലെന്ന് വിദ്യാഭ്യാസമന്ത്രി ബി.സി നാഗേഷ് വ്യക്തമാക്കി. സുപ്രീം കോടതിയിൽ നടപടികൾ തുടരട്ടെയെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. ഒമ്പതിനാണ് കർണാടക പി.യു.സി പരീക്ഷകൾ തുടങ്ങുന്നത്.



ചീഫ് ജസ്റ്റിസ് ഡി.വൈ ചന്ദ്രചൂഡ് അധ്യക്ഷനായ ബെഞ്ചിന് മുന്നിൽ ഹർജികൾ ഇന്നും പരാമർശിച്ചു. പരീക്ഷയ്ക്ക് ഇനി അഞ്ച് ദിവസം മാത്രമുണ്ട്. അതിനാൽ കേസിൽ ഉടനടി വാദം കേൾക്കണമെന്നും ഹർജിക്കാർ ആവശ്യപ്പെട്ടു. എന്നാൽ പെട്ടെന്ന് വന്ന് പരാമർശം നടത്തിയാൽ കേസ് പരിഗണിക്കാനാകില്ലെന്ന് ചീഫ് ജസ്റ്റിസ് വ്യക്തമാക്കി. എന്നാൽ രണ്ട് തവണ ഹർജികൾ പരിഗണിച്ചതാണെന്ന് ഹർജിക്കാർ അറിയിച്ചു. ഇതോടെ ഹർജികൾ ഹോളി അവധി കഴിഞ്ഞ്

പരിഗണിക്കാമെന്ന് കോടതി അറിയിച്ചു. നേരത്തെ സുപ്രീം കോടതി ഡിവിഷൻ ബെഞ്ചിന്റെ ഭിന്നവിധിയെ തുടർന്ന് ഹർജികൾ മുന്നോട്ടു വെഞ്ചി ലേക്ക് വിട്ടിരുന്നെങ്കിലും ഹർജി പരിഗണിക്കുന്ന ബെഞ്ചി ഇതുവരെയും രൂപീകരിച്ചിട്ടില്ല. കർണ്ണാടകയിലെ വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ ഹിജാബ് വിലക്കിൽ വിഭിന്നവിധികളാണ് കഴിഞ്ഞ ഒക്ടോബറിൽ

ജസ്റ്റിസ് ഹേമന്ത് ഗുപ്ത, ജഡ്ജിയായ ജസ്റ്റിസ് സുധാൻഷു ധൂലിയ എന്നിവരിടങ്ങിയ ബെഞ്ചിൽ നിന്നുണ്ടായത്. ഹിജാബ് വിലക്ക് ജസ്റ്റിസ് ഹേമന്ത് ഗുപ്ത ശരിവച്ചപ്പോൾ മറ്റൊരു ജഡ്ജിയായ ജസ്റ്റിസ് സുധാൻഷു ധൂലിയ വിലക്ക് റദ്ദാക്കി. ഹിജാബ് ധരിക്കുന്നത് അനിവാര്യമായ മതാചാരം അല്ലെന്ന് ജസ്റ്റിസ് ഹേമന്ത് ഗുപ്ത പറഞ്ഞു. ഇക്കാര്യത്തിൽ

മതേതരതയ്ക്കായി വിരുദ്ധമാക്കുമെന്ന് ജസ്റ്റിസ് ഹേമന്ത് ഗുപ്തയുടെ വിധി പ്രസ്താവം. യൂണിഫോം തുല്യതയും സമത്വവും ഉറപ്പാക്കാൻ സഹായിക്കുമെന്നും ജസ്റ്റിസ് ഹേമന്ത് ഗുപ്ത വിധിയിൽ പറയുന്നു. ഹിജാബ് നിരോധന ഉത്തരവ് വഴി പെൺകുട്ടികളുടെ വിദ്യാഭ്യാസം തടയുന്നതാണ് പറയാനാകില്ല. എന്നാൽ ഇന്ത്യയുടെ വൈവിധ്യം ഉറപ്പിച്ചുവെക്കേണ്ടത് വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ ഹിജാബ് മാറ്റാൻ പറയുന്നതിന് അനുമതി നേരെയുള്ള ആക്രമണമെന്നാണ് ജസ്റ്റിസ് സുധാൻഷു ധൂലിയ തന്റെ വിധിയിൽ വ്യക്തമാക്കുന്നത്. ഇത് സകാര്യതയിലുള്ള കടന്നു കയറ്റമാണ്. മതേതര വിദ്യാഭ്യാസത്തിന്റെ ലംഘനമാണെന്നും വിധിയിൽ പറയുന്നു. പെൺകുട്ടികളുടെ പഠനം ഉറപ്പാക്കാൻ പ്രധാനമന്ത്രി പറയുന്ന ജസ്റ്റിസ് ധൂലിയ ഹിജാബ് പല പെൺകുട്ടികളുടെ പഠനത്തിലേക്ക് തടസ്സം സൃഷ്ടിക്കുന്നുണ്ട്. ഇതിനെക്കുറിച്ച് യാഥാസ്ഥിതിക ക്ലേശങ്ങൾ സൃഷ്ടിക്കാൻ വിടരുത്. വിധിയിൽ പരാമർശിക്കുന്നുണ്ട്.



പ്രശാന്ത് കുമാർ മാഡലിന്റെ വീട്ടിൽ നടന്ന ലോകായുക്ത ഓഡിയിൽ നിന്ന്

കർണാടക സോപ്സിന്റെ പേരിൽ കൈക്കൂലി: ഐ.എ.എസ് ഉദ്യോഗസ്ഥൻ അറസ്റ്റിൽ

ബംഗളൂരു: കർണാടക സോപ്സിന്റെ പേരിൽ കോൺട്രാക്ടറിൽ നിന്ന് 40 ലക്ഷം രൂപ കൈക്കൂലി വാങ്ങിയ ഐ.എ.എസ് ഉദ്യോഗസ്ഥൻ അറസ്റ്റിൽ. ബി.ജെ.പി എം.എൽ.എയായ കർണാടക സോപ്സിന്റെ ചെയർമാൻ മാഡലി വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന്റെ കൈക്കൂലി കേസിൽ അറസ്റ്റിലായത്.

കേസിൽ എം.എൽ.എയെ ഒന്നാം പ്രതിയാക്കി ലോകായുക്ത കേസെടുത്തിട്ടുണ്ട്. എം.എൽ.എയുടെ മകനും ഐ.എ.എസ് ഓഫീസറുമായ മാഡൽ പ്രശാന്ത് കുമാർ രണ്ടാം പ്രതിയാണ്. ഇവരുടെ വീട്ടിൽ നിന്നും ആറ് കോടി രൂപയുടെ പിടിച്ചെടുത്തു. ആറ് പ്രതികളാണ് കേസിലാകെയുളളത്. ഓഫീസ് അക്കൗണ്ടിൽ

സുരേന്ദ്ര മൂന്നാം പ്രതിയാണ്. ഇവർക്കൊപ്പം ഇടപാടിന് ഇടനില നിന്ന മാഡൽ വിരുപാക്ഷപ്പയുടെ ബന്ധു സിദ്ധേഷ്, കർണാടക അരോമാസ് കമ്പനിയെന്ന കർണാടക സോപ്സിന്റെ സഹസ്ഥാപനത്തിലെ ജീവനക്കാരായ ആൽ ബർട്ട് നിക്കോളസ്, ഗംഗാധർ എന്നിവരാണ് മൂന്നും നാലും അഞ്ചും പ്രതികൾ.

പണ്ഡിതർക്ക് വലിയ സാമൂഹിക ദൗത്യം നിർവഹിക്കാനുണ്ട്: കാന്തപുരം

മർകസ് സമ്മേളനത്തിന് പരിസമാപ്തി; കർമ്മവീഥിയിലേക്ക് 532 സഖാഫി പണ്ഡിതർ

കോഴിക്കോട്: മർകസ് 4500 വാർഷിക സമ്മേളനത്തിന് ഉജ്ജ്വല പരിസമാപ്തി. ശുഭ്ര സന്ധ്യയിലുള്ള പതിനായിരങ്ങൾ സംഗമിച്ച വേദിയിൽ മർകസിൽ മതപഠനം പൂർത്തിയാക്കി സേവനത്തിനുള്ള 532 സഖാഫി പണ്ഡിതർക്ക് ബിരുദം സമ്മാനിച്ചു. ഇന്ത്യയിലെ 16 സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ നിന്നുള്ളവരാണ് ഈ വർഷത്തെ ബിരുദദാരികൾ. സനദ് ദാന സമ്മേളനത്തിൽ മർകസ് ജനറൽ സെക്രട്ടറി കാന്തപുരം എ.പി അബൂബക്കർ മുസ്ലിയാർ മുഖ്യപ്രഭാഷണം നടത്തി. മുസ്ലിം വൈജ്ഞാനിക പാരമ്പര്യത്തെ സൂക്ഷ്മമായി പഠിച്ചു പ്രവർത്തനമണ്ഡലത്തിലേക്കിറങ്ങുന്ന പണ്ഡിതർക്ക് വലിയ സാമൂഹിക കർമ്മവൃഷ്ടി നിർവ്വഹിക്കാനുണ്ടെന്ന് അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. ഹൃദയ വിശുദ്ധിയും ദൈവ ഭക്തിയും മതത്തിന്റെ പ്രധാനപ്പെട്ട ഭാവങ്ങളാണ്. കരുണ, സഹജീവി സന്തോഷം, ഉദാരത തുടങ്ങി വിശേഷപ്പെട്ട സഭാഭാവങ്ങൾക്ക് ഇടമകളാകണം എല്ലാവരും. ഇന്ത്യയും എപ്പോഴും ഊന്നിപ്പറയുന്നത് കാര്യബുദ്ധിയാണ്. ആ സന്ദേശങ്ങളാണ് മർകസ് നാലര

പതിറ്റാണ്ടായി ലോകത്തിൽ പ്രചരിപ്പിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന തന്നും കാന്തപുരം പറഞ്ഞു. മുഹമ്മദ് നബിയുടെ ജീവിതം ലോകത്തിന് ഏറ്റവും വിശിഷ്ടമായി സ്മരിക്കുന്ന തരത്തിലാക്കി സേവനത്തിനുള്ള 532 സഖാഫി പണ്ഡിതർക്ക് ബിരുദം സമ്മാനിച്ചു. ഇന്ത്യയിലെ 16 സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ നിന്നുള്ളവരാണ് ഈ വർഷത്തെ ബിരുദദാരികൾ. സനദ് ദാന സമ്മേളനത്തിൽ മർകസ് ജനറൽ സെക്രട്ടറി കാന്തപുരം എ.പി അബൂബക്കർ മുസ്ലിയാർ മുഖ്യപ്രഭാഷണം നടത്തി. മുസ്ലിം വൈജ്ഞാനിക പാരമ്പര്യത്തെ സൂക്ഷ്മമായി പഠിച്ചു പ്രവർത്തനമണ്ഡലത്തിലേക്കിറങ്ങുന്ന പണ്ഡിതർക്ക് വലിയ സാമൂഹിക കർമ്മവൃഷ്ടി നിർവ്വഹിക്കാനുണ്ടെന്ന് അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. ഹൃദയ വിശുദ്ധിയും ദൈവ ഭക്തിയും മതത്തിന്റെ പ്രധാനപ്പെട്ട ഭാവങ്ങളാണ്. കരുണ, സഹജീവി സന്തോഷം, ഉദാരത തുടങ്ങി വിശേഷപ്പെട്ട സഭാഭാവങ്ങൾക്ക് ഇടമകളാകണം എല്ലാവരും. ഇന്ത്യയും എപ്പോഴും ഊന്നിപ്പറയുന്നത് കാര്യബുദ്ധിയാണ്. ആ സന്ദേശങ്ങളാണ് മർകസ് നാലര



മർകസ് സമ്മേളന സമാപനത്തെ സംബന്ധിച്ച ചെയ്ത് കാന്തപുരം എ.പി അബൂബക്കർ മുസ്ലിയാർ സംസാരിക്കുന്നു

പ്രബന്ധങ്ങൾ അവതരിപ്പിച്ചു. വിവിധ ഇന്ത്യൻ സംസ്ഥാനങ്ങളിലെ മർകസ് സ്ഥാപന മേധാവികളും പ്രവർത്തകരും പങ്കെടുത്ത നാഷണൽ എമിനൻസ് മീറ്റ്, പന്ത്രണ്ടായിരത്തോളം വരുന്ന സഖാഫി പണ്ഡിതരുടെ കൗൺസിൽ, ശൈഖ് സാ

യിദ് പീസ് കോൺഫറൻസ് തുടങ്ങിയ വിവിധ പരിപാടികൾ സമ്മേളനത്തിന്റെ ഭാഗമായി നടന്നു. തമിഴ്നാട് ന്യൂനപക്ഷക്ഷേമ വകുപ്പ് മന്ത്രി സി.എസ്. മുരളീധരൻ മർകസ് കോൺഫറൻസ് ഉദ്ദേശമാനം ചെയ്തു. എ.എം. ആരിഫ്

മുൻപെങ്കിലും മലയാളി അടക്കമുള്ള യാത്രക്കാരിൽ നിന്ന് ഭീഷണിപ്പെടുത്തി ഗുഗിൾ പേ വഴി കൈക്കൂലി വാങ്ങിയ സംഭവത്തിൽ മുൻപെങ്കിലും വിമാനത്താവളത്തിലെ 34 കസ്റ്റംസ് ഉദ്യോഗസ്ഥരെ സ്ഥലം മാറ്റി. സംഭവത്തിൽ കസ്റ്റംസ് സൂപ്രണ്ട് അടക്കമുള്ള വരും സി.ബി.എ. അസ്സൽ ചെയ്തിരുന്നു. മുൻപെങ്കിലും വിമാനത്താവളത്തിൽ ഗുഗിൾ പേ ഉപയോഗിച്ച് കസ്റ്റംസ് ഉദ്യോഗസ്ഥർ കൈക്കൂലി വാങ്ങിയത് വലിയ വാർത്തയായിരുന്നു. വിദേശത്ത് നിന്ന് വരുന്ന യാത്രക്കാരെ കസ്റ്റംസ് സഹായം തൊഴിൽ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും വേണ്ടി തൊഴിലുറപ്പ് പദ്ധതി മാറ്റുമാറ്റം ചെയ്തു സംഘടിപ്പിച്ചു. നിർമ്മാണം

കുസന പദ്ധതി, ലേബർ ബഡ്ജറ്റ്, അടുത്ത സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ പദ്ധതിയിലെ പട്ടികയിലെ ലഭ്യ വിവരങ്ങൾ പങ്കുവയ്ക്കുവാനും കൂടുതൽ കൂടുതലായും 100 ദിവസത്തെ തൊഴിൽ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും വേണ്ടി തൊഴിലുറപ്പ് പദ്ധതി മാറ്റുമാറ്റം ചെയ്തു സംഘടിപ്പിച്ചു. നിർമ്മാണം

രണ്ട് കസ്റ്റംസ് സൂപ്രണ്ടുമാർ, ഒരു കസ്റ്റംസ് ഇൻസ്പെക്ടർ, ഹവീൽ എനിങ്ങനെ നാലു ഉദ്യോഗസ്ഥരാണ് സി.ബി.എ. അസ്സൽ ചെയ്തത്. മൂന്ന് സംഭവങ്ങളിലായി 42000 രൂപ കസ്റ്റംസ് ഉദ്യോഗസ്ഥർ കൈക്കൂലി വാങ്ങിയതായി സി.ബി.എ

കണ്ടെത്തി. ഭീഷണിക്ക് ഇരയായവരിൽ ഒരു മലയാളിയും ഉണ്ട്. ഐ.എ.എസ്. സഖാഫി പണ്ഡിതർക്ക് ബിരുദം സമ്മാനിച്ചു. ഇന്ത്യയിലെ 16 സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ നിന്നുള്ളവരാണ് ഈ വർഷത്തെ ബിരുദദാരികൾ. സനദ് ദാന സമ്മേളനത്തിൽ മർകസ് ജനറൽ സെക്രട്ടറി കാന്തപുരം എ.പി അബൂബക്കർ മുസ്ലിയാർ മുഖ്യപ്രഭാഷണം നടത്തി. മുസ്ലിം വൈജ്ഞാനിക പാരമ്പര്യത്തെ സൂക്ഷ്മമായി പഠിച്ചു പ്രവർത്തനമണ്ഡലത്തിലേക്കിറങ്ങുന്ന പണ്ഡിതർക്ക് വലിയ സാമൂഹിക കർമ്മവൃഷ്ടി നിർവ്വഹിക്കാനുണ്ടെന്ന് അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. ഹൃദയ വിശുദ്ധിയും ദൈവ ഭക്തിയും മതത്തിന്റെ പ്രധാനപ്പെട്ട ഭാവങ്ങളാണ്. കരുണ, സഹജീവി സന്തോഷം, ഉദാരത തുടങ്ങി വിശേഷപ്പെട്ട സഭാഭാവങ്ങൾക്ക് ഇടമകളാകണം എല്ലാവരും. ഇന്ത്യയും എപ്പോഴും ഊന്നിപ്പറയുന്നത് കാര്യബുദ്ധിയാണ്. ആ സന്ദേശങ്ങളാണ് മർകസ് നാലര

കുടലും നഗരവും കൗണൈനെത്തിലൂ ഷോറിലെ വിദ്യാർഥികൾ

കോഴിക്കോട്: റോട്ടറി ക്ലബ്ബിന്റെ സെമിനാർ സിറ്റിയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ അരങ്ങ കലാസാംസ്കാരിക വേദി പ്രവർത്തകരുടെ സഹകരണത്തോടെ പൊഴുതന ലൗഷോറിലെ ഭിന്നശേഷി വിദ്യാർഥികൾക്ക് നഗരവും കുടലും കാണാൻ അവസരം ഒരുക്കി. റോട്ടറി സെമിനാർ സിറ്റി പ്രവർത്തകരുടെ വിദ്യാർഥികൾക്ക് ബീച്ചിൽ സീനിയർ വിദ്യാലയത്തിലെ 35 ഭിന്നശേഷി വിദ്യാർഥികൾക്കാണ് വിനോദയാത്ര ഒരുക്കിയത്. വൈത്തിരി പൊഴുതന, തരിയോട്, വെങ്ങാപ്പള്ളി പഞ്ചായത്തുകളിലെ തോട്ടം മേഖലകളിൽ ജോലി ചെയ്ത് വരുന്ന കുടുംബങ്ങളിലുള്ള കുട്ടികളാണ് ലൗഷോറിലെ പഠിക്കുന്നത്. ആറ് വയസ് മുതൽ 48 വയസ് വരെയുള്ള ഭിന്നശേഷിക്കാരാ വിദ്യാർഥികളാണ് യാത്രയിൽ പങ്കെടുത്തത്. രാവിലെ ഏഴിന് യാത്ര പുറപ്പെട്ട സംഘം പ്ലാനറോറിനെയും കാപ്പാട് ബീച്ചും കോഴിക്കോട് ബീച്ചും മതിയോളം കണ്ടാ സിറ്റി വൈകിട്ടോടെ യാത്ര തിരിച്ചു. വിദ്യാർഥികൾക്കൊ



അഞ്ച് കലാസാംസ്കാരിക വേദിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ വയനാട് പൊഴുതന ലൗഷോറിലെ ഭിന്നശേഷി വിദ്യാർഥികൾക്ക് സൗഹൃദമായ വിനോദയാത്രയുടെ ഭാഗമായി വിദ്യാർഥികൾ കോഴിക്കോട് ബീച്ച് സന്ദർശിച്ചപ്പോൾ

സംസ്കാരിക വേദി പ്രവർത്തകരുടെ സഹകരണത്തോടെ ഭിന്നശേഷി വിദ്യാർഥികളെയും കാൻ

മുംബൈ വിമാനത്താവളത്തിൽ ഗുഗിൾ പേ വഴി കൈക്കൂലി; 34 കസ്റ്റംസ് ഉദ്യോഗസ്ഥരെ സ്ഥലം മാറ്റി

മുംബൈ: മലയാളി അടക്കമുള്ള യാത്രക്കാരിൽ നിന്ന് ഭീഷണിപ്പെടുത്തി ഗുഗിൾ പേ വഴി കൈക്കൂലി വാങ്ങിയ സംഭവത്തിൽ മുൻപെങ്കിലും വിമാനത്താവളത്തിലെ 34 കസ്റ്റംസ് ഉദ്യോഗസ്ഥരെ സ്ഥലം മാറ്റി. സംഭവത്തിൽ കസ്റ്റംസ് സൂപ്രണ്ട് അടക്കമുള്ള വരും സി.ബി.എ. അസ്സൽ ചെയ്തിരുന്നു. മുൻപെങ്കിലും വിമാനത്താവളത്തിൽ ഗുഗിൾ പേ ഉപയോഗിച്ച് കസ്റ്റംസ് ഉദ്യോഗസ്ഥർ കൈക്കൂലി വാങ്ങിയത് വലിയ വാർത്തയായിരുന്നു. വിദേശത്ത് നിന്ന് വരുന്ന യാത്രക്കാരെ കസ്റ്റംസ് സഹായം തൊഴിൽ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും വേണ്ടി തൊഴിലുറപ്പ് പദ്ധതി മാറ്റുമാറ്റം ചെയ്തു സംഘടിപ്പിച്ചു. നിർമ്മാണം



രണ്ട് കസ്റ്റംസ് സൂപ്രണ്ടുമാർ, ഒരു കസ്റ്റംസ് ഇൻസ്പെക്ടർ, ഹവീൽ എനിങ്ങനെ നാലു ഉദ്യോഗസ്ഥരാണ് സി.ബി.എ. അസ്സൽ ചെയ്തത്. മൂന്ന് സംഭവങ്ങളിലായി 42000 രൂപ കസ്റ്റംസ് ഉദ്യോഗസ്ഥർ കൈക്കൂലി വാങ്ങിയതായി സി.ബി.എ

നാദാപുരത്ത് തൊഴിലുറപ്പ് പദ്ധതി മേറ്റ്മാരുടെ യോഗം സംഘടിപ്പിച്ചു

നാദാപുരം: തൊഴിലുറപ്പ് പദ്ധതി പ്രവർത്തനം സംബന്ധിച്ച് ജില്ലാതല പരിശീലനത്തിൽ ലഭിച്ച വിവരങ്ങൾ പങ്കുവയ്ക്കുവാനും കൂടുതൽ കൂടുതലായും 100 ദിവസത്തെ തൊഴിൽ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും വേണ്ടി തൊഴിലുറപ്പ് പദ്ധതി മാറ്റുമാറ്റം ചെയ്തു സംഘടിപ്പിച്ചു. നിർമ്മാണം

കുസന പദ്ധതി, ലേബർ ബഡ്ജറ്റ്, അടുത്ത സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ പദ്ധതിയിലെ പട്ടികയിലെ ലഭ്യ വിവരങ്ങൾ പങ്കുവയ്ക്കുവാനും കൂടുതൽ കൂടുതലായും 100 ദിവസത്തെ തൊഴിൽ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും വേണ്ടി തൊഴിലുറപ്പ് പദ്ധതി മാറ്റുമാറ്റം ചെയ്തു സംഘടിപ്പിച്ചു. നിർമ്മാണം

ദേവികരാജ്, പഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറി ടി.ഷാഹുൽഹമീദ്, ജോയിന്റ് ബി.ഡി.ഒ ജി. സാഹ്ബ, അസിസ്റ്റന്റ് സെക്രട്ടറി ടി. പ്രേമാനന്ദൻ, തൊഴിലുറപ്പ് പദ്ധതി ബ്ലോക്ക് അസിസ്റ്റന്റ് എൻജിനീയർ അമിൻ എ.ഇ. നവനീൽ രാജേഷ്, ഡി.ഡി.ഒ ടി.ആർ